

## **Нека не позволяваме да ни унижават**

Намерението на ръководството на Министерството на здравеопазването, да въведе пръстови отпечатъци, като мярка за ограничаване на злоупотребите в болничните заведения, за мен, е проява на отчаяна безпомощност.

**Безсилието поражда безумие.** Ние гражданите не сме опитни животни, върху които чиновници да се упражняват.

**Унижаването на човешкото достойнство, подрива устоите на демократичната държава.**

Пороците в механизма на функциониране на системата за управление на здравните заведения не се лекуват с първобитни форми за идентификация на индивида /пациента/.

Предлагам, вместо пръстови отпечатъци, да се поставят ушни маркери или чипове, като на бездомните кучета.

Джордж Оруел свенливо ще се изчерви, ако има как да узнае за „прогресивните“ идеи на наследниците на неговите герои, описани във „Фермата на животните“ и „1984“.

Вече данните ни от личните ни карти не са им достатъчни. Днес ни вземат пръстови отпечатъци, утре ще ни въведат ирисови, в другия ден ще ни вградят чипове и така до победата на „демократията“.

Къде останаха обещаните свобода, граждански права, свободно движение на хора, идеи и ценности?

**Искат да ни превърнат от личности в пръстови отпечатъци, от граждани в престъпници, в собствената си Родина.**

С този акт, това ръководство на Министерството на здравеопазването, официално обявява всички болнични заведения за престъпни организации, в които се краде безогледно и безконтролно.

Болниците стават затвори, затворите – болници. За влизане в последните не се изискват пръстови отпечатъци. Като ползваме, „челния опит“ на това Министерство, нека въведем пръстовите отпечатъци в училищата, в университетите, детските градини, театрите, ресторантите, навсякъде.

Пръстови отпечатъци, корупция, глоби, тотално подслушване, забрани, телени огради, агресия, невежество, страх = „демократичен“ фашизъм.

**„Войната е мир**

**свободата е робство**

**невежеството е сила“**

**„1984“**

**Аз не искам да съм пръстов отпечатък!**

Таню Атанасов  
Обществен посредник  
На Община Бургас